
Ata da primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de São Sebastião da Boa Vista, 

realizada no dia 19 de Fevereiro de 2021. 

Aos dezenove dias do mês de Fevereiro  do ano de dois mil e vinte um, às 9 horas 30 

minutos em sessão plenária, reuniu-se a Câmara Municipal de São Sebastião da Boa Vista, 

que contou coma presença dos senhores vereadores: Noé Castilho Bitencourt – presidente; 

Doriedison Teixeira da Silva – 1º secretário; José Maria Gonçalves dos Santos – 2º 

secretário; Adaercio Campos Monteiro; Mecias Pantoja Mendes; Edybrandon Leal da 

Silva; Benedito Carvalho de Matos; José Alex Meireles Costa; João Rodrigo do 

Nascimento Ferreira; Miracy dos Reis Rocha e Miguel Cavalcante dos Santos Filho. 

Havendo número legal o Sr. Presidente invocou a proteção de Deus e deu por aberto os 

trabalhos. Na hora dos expediente o Senhor Presidente, pediu ao vereador Migue 

Cavalcante dos Santos Filho que fizesse a leitura da Bíblia que assim o fez. Dando 

prosseguimento aos trabalhos o senhor Presidente, pediu que o 1º secretário da sessão 

fizesse a leitura do expediente que estava sobre a mesa: Leitura da Bíblia, leitura do 

requerimento nº 001/2021, de autoria do senhor vereador Doriedison Teixeira da Silva; 

Leitura o requerimento nº 002/2021 de autoria do senhor vereador Benedito Cavalcante de 

Matos; Leitura do requerimento nº 003/2021 de autoria do senhor vereador Noé Castilho 

Bitencourt; Leitura do requerimento nº 004/2021 de autoria do senhor vereador José Maria 

Gonçalves dos Santos; Leitura do requerimento nº 005/2021, de autoria do senhor 

vereador José Maria Gonçalves dos Santos e leitura do requerimento nº 006/2021 de 

autoria do senhor vereador José Maria Gonçalves dos Santos. Terminada a hora do 

expediente o senhor presidente, deu inicio na primeira parte a ordem do dia. Em discussão 

o requerimento nº 001/2021 de autoria do senhor vereador Doriedison Teixeira da Silva 

que seja tomada as providências devidas para que seja realizada a extensão da rede elétrica 

no Furo Santo Antônio, informamos que foi realizado levantamento na área e a referida 

extensão beneficiará aproximadamente 50 famílias com energia elétrica nos furos Santo 

Antônio e Furo Jaçuana fizeram uso da palavra para falar sobre o requerimento em 

discussão. Os vereadores: Doriedison Teixeira da Silva; Adaercio Campos Monteiro; 

Mecias Pantoja Mendes; Edybrandon Leal da Silva; Benedito Carvalho de Matos, José 

Alex Meireles Costa; João Rodrigo do Nascimento Ferreira; Miracy dos Reis Rocha; 

Miguel Cavalcante dos Santos Filho; José Maria Gonçalves dos Santos e Noé Castilho 

Bitencourt. Terminada a discussão foi a votação sendo aprovada por unanimidade. Em 

discussão o requerimento e 002/2021 de autoria do vereador Benedito Carvalho de Matos, 

que será construída uma escola Municipal de ensino fundamental Monte Sinai, nossa 

sugestão e que a referia escola seja construída a margem esquerda da Ilha Tucupí Grande 

na Zona Rural deste Município. Fizeram uso da palavra para falar sobre o requerimento 

ora em discussão os Vereadores: Doriedison Teixeira da Silva; Adaercio Campos 

Monteiro; Mecias Pantoja Mendes; Edybrandon Leal da Silva; Benedito Carvalho de 

Matos; José Alex Meireles Costa; João Rodrigo do Nascimento Ferreira; Miracy dos Reis 

Rocha; Migue Cavalcante dos Santos Filho; José Maria Gonçalves dos Santos e Noé 

Castilho Bitencourt. Terminada a discussão foi à votação sendo aprovado por 

unanimidade. Em discussão o requerimento de nº 003/2021 de autoria do vereador Noé 

Castilho Bitencourt, que será tomada as devidas providencias junto ao setor competente da 

SEDUC/PARÁ para que seja implantado o Ensino Médio modalidade SEI na Escola Pedro 

Nogueira, localizada no Rio Urucuzal na zona rural de nosso município de São Sebastião 

da Boa Vista. Fizeram uso da palavra para falar sobre o requerimento os vereadores: 



Doriedison Teixeira da Silva; Adaercio Campos Monteiro; Mecias Pantoja Mendes; 

Edybrandon Leal da Silva; Benedito Carvalho de Matos; José Alex Meireles Costa; João 

Rodrigo do Nascimento Ferreira; Miracy dos Reis Rocha; Migue Cavalcante dos Santos 

Filho; José Maria Gonçalves dos Santos e Noé Castilho Bitencourt. Terminada a discussão 

foi a votação sendo aprovado por unanimidade. Em discussão o requerimento nº 004/2021 

de autoria do vereador José Maria Gonçalves dos Santos, o pedido de construção da nova 

Escola Municipal de Ensino Fundamental Alacide Nunes, requeiro ainda a construção de 

uma quadra coberta para atender toda a comunidade escolar. Fizeram uso da palavra para 

falar sobre o requerimento. Com a palavra os vereadores: Doriedison Teixeira da Silva; 

Adaercio Campos Monteiro; Mecias Pantoja Mendes; Edybrandon Leal da Silva; Benedito 

Carvalho de Matos; José Alex Meireles Costa; João Rodrigo do Nascimento Ferreira; 

Miracy dos Reis Rocha; Migue Cavalcante dos Santos Filho; José Maria Gonçalves dos 

Santos e Noé Castilho Bitencourt. Terminada a discussão foi a votação sendo aprovado 

por unanimidade. Em discussão o requerimento nº 005/2021 de autoria do vereador José 

Maria Gonçalves dos Santos o pedido para que o município, através da Secretaria 

Municipal de Educação de nosso município, garanta a todos os alunos de escola publica no 

nosso município, oriundos do meio rural, que estudem na sede de nosso munícipio de São 

Sebastião da Boa Vista, a primeira alimentação (café da manhã). Fizeram uso da palavra 

para falar sobre o requerimento os vereadores: Doriedison Teixeira da Silva; Adaercio 

Campos Monteiro; Mecias Pantoja Mendes; Edybrandon Leal da Silva; Benedito Carvalho 

de Matos; José Alex Meireles Costa; João Rodrigo do Nascimento Ferreira; Miracy dos 

Reis Rocha; Migue Cavalcante dos Santos Filho; José Maria Gonçalves dos Santos e Noé 

Castilho Bitencourt. Terminada a discussão foi a votação sendo aprovado por 

unanimidade. Em discussão requerimento nº 006/2021 de autoria do vereador José Maria 

Gonçalves dos Santos, o pedido de extensão da rede de água fornecida pelo município de 

São Sebastião da Boa Vista, na avenida Beira-mar no perímetro que compreende da 

travessa Custódio Ferreira à Rua Maria Julia, na zona urbana de nossa cidade. Fizeram uso 

da palavra para falar sobre o requerimento ora em discussão os vereadores: Doriedison 

Teixeira da Silva; Adaercio Campos Monteiro; Mecias Pantoja Mendes; Edybrandon Leal 

da Silva; Benedito Carvalho de Matos; José Alex Meireles Costa; João Rodrigo do 

Nascimento Ferreira; Miracy dos Reis Rocha; Migue Cavalcante dos Santos Filho; José 

Maria Gonçalves dos Santos e Noé Castilho Bitencourt. Terminada a discussão foi a 

votação sendo aprovado por unanimidade. Dando inicio a segunda parte da ordem do dia 

como nada tinha a ser discutido e votado encerrou-se a segunda parte da ordem do dia 

agradecendo a presença dos vereadores e do povo que estava na galeria. Encerrando esta 

sessão as 11 horas e 47 minutos. Que mandou lavrar esta ata que depois de lida e achada 

conforme e votada em sessão posterior vai por todos assinada.                                              


